



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
2 February 2000

Russian
Original: English

Комитет по использованию космического пространства в мирных целях

Верbalная нота Постоянного представительства Японии (Вена) от 20 января 2000 года на имя Генерального секретаря

В соответствии с пунктом 1 статьи 5 Соглашения о спасании космонавтов, возвращении космонавтов и возвращении объектов, запущенных в космическое пространство, Постоянное представительство Японии настоящим уведомляет Генерального секретаря о том, что на территории Японии были обнаружены составные части космического объекта. Объект был найден на побережье о-ва Йорон, префектура Кагосима, жителями этого острова 8 ноября 1999 года. Он представляет собой предмет цилиндрической формы длиной 6 м и диаметром 1,25 м. Имеются основания полагать, что это составная часть американской ракеты-носителя. В результате обследования был сделан вывод о том, что объект не представляет какой-либо опасности для людей и имущества, и в настоящее время он временно хранится на острове в здании поселковой администрации. В сотрудничестве с правительством Соединенных Штатов в настоящее время прилагаются усилия к тому, чтобы идентифицировать этот объект.

В соответствии с вышеуказанным пунктом 1 статьи 5 Соглашения 1968 года правительство Японии информирует также правительство Соединенных Штатов.

Постоянное представительство Японии имеет честь просить о том, чтобы это сообщение было распространено среди государств-членов в качестве официального документа Комитета Организации Объединенных Наций по использованию космического пространства в мирных целях.